

『ブックデザイナー鈴木一誌の生活と意見』正誤表

ページ	段	行	誤	正
65	下	後ろから4行目	フィルムグラフィ	フィルモグラフィ
66	上	後ろから2行目	興業側	興行側
81	上	最終行	(『市民の意見』	(『市民の意見』
90	下	最終行	(『市民の意見』	(『市民の意見』
125	上	4行目	楽しさなっている	楽しさになっている
136	上	6行目	叔父もつ	叔父にもつ
150	下	後ろから8行目	アイパッド	iPad
164	下	6行目	以降を	移行を
268	下	後ろから4行目	製品よって	製品によって
273	上	1行目	エネルギー	エネルギー
358	上	6行目	面白か	面白いか
362	上	9行目	地表が	地表を
370	下	後ろから5行目	地表が	地表を

*多くを佐久間聖司さんからご指摘いただきました。ありがとうございました。